



Tájékoztató

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. április 27-i rendes ülésére

a polgármester beszámolója a képviselő-testületi ülések között végzett munkájáról

Tisztelt Képviselő-testület!

2023. március 30-ai Képviselő-testületi ülés óta eltelt fontosabb eseményekről tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet.

Március 31-án Tóth Gréta Panna nemzetközi kapcsolatok referens és Zarándy Zoltán nemzetközi pályázati tanácsadó kollégáimmal Bécsbe utaztam. A bécsi látogatás célja a Budavári Önkormányzat nemzetközi kapcsolatainak bővítése- és a környezetvédelmi és szociális szakpolitikák joggyakorlatainak megosztása volt.

Április 3-án-án és április 10-én online fogadóórát tartottam, és terveim között szerepel, hogy 2023. április 24-én is online fogadóórát fogok tartani.

Április 11-én a magyar költészet napja alkalmából tartottunk megemlékezést Márai Sándor szobránál, ahol Koltai Róbert színművész Márai Sándor egyik versét olvasta fel, majd irodalmi sétára indultunk Krisztinavárosban Bédi János irodalomtanár vezetésével.

Április 11-én az „Egy az egyben” programsorozat keretében a Várnegyed Galériába „Közösségi közlekedés” témában szervezett a BKK szakembereivel és a Városüzemeltetési Iroda munkatársaival közösen vártuk a kerület lakóit, hogy kötetlenül beszéljünk a helyi közösségi közlekedésről.

Április 13-án különleges favizsgálatot végeztünk a Szilágyi Dezső téren. Húzóvizsgálattal és akusztikus tomográffal („fakopp”) vizsgálták meg szakemberek a Szilágyi Dezső tér egyik kissé megdőlt fáját, egy idős korai juhart. A műszeres vizsgálatokkal jól megállapítható, mennyire dőlés- illetve balesetveszélyes egy fa.

Április 15-én tavaszköszöntő sport- és egészségnapot tartottunk a Czakó utcai Sport-és Szabadidőközpontban. Sportprogramokkal, kézműves foglalkozással, hajfonással, barkácsolással, kavics festéssel, arcfestéssel, ugrálóvárral, gyerek és családi aktivitás szigettel, egészségügyi szűrővizsgálattal, fittségi felmérésekkel, testösszetétel méréssel, rendőrségi jármű, védő eszközök bemutatásával és kipróbálásával, a Vízivárosi Klub-Gombfoci Klub programjával vártuk látogatóinkat.

Április 17-én kollégáim segítségével személyes fogadóórát tartottam a Virág Benedek Házban.

Április 19-én átadjuk a Budavári Szent György díjat.

Április 20-án lakossági fórumot tartunk a a Polgármesteri Hivatal aulájába a Budavári Önkormányzat civil és egyházi szervezetek/közösségek, nyári táboroztatások, illetve épület-felújítási és energetikai korszerűsítési munkálatok támogatásaival kapcsolatos pályázatokról.

Április 21-én ingyenes vetítésre várjuk az I. kerületi lakókat a Tabán moziba, ahol a Taníts meg repülni című családi kaland filmet nézhetik meg.

Április 22-én Föld Napja program keretében a Naphegy térre várjuk az érdeklődőket.

A tisztelt Képviselő-testület tagjait a 2023. március 30-a és április 18-a között kivett szabadságomról alábbiakban tájékoztatom:

2023. március 30-a és április 18-a közötti szabadságom ütemterve		2023. március 30-a és április 18-a közötti ténylegesen ekkor voltam szabadságon	
2023. március 31.	1 munkanap		
2023. április 3-6.	4 munkanap	2023. április 5-6.	2 munkanap

Budapest, 2023. április 18.

Váradiné Naszályi Márta sk.
Polgármester